	
	



	ĐỀ SỐ 18
(Đề thi có 07 trang)

(Đề có đáp án)
	ĐỀ CHUẨN CẤU TRÚC
Môn: Toán 

Thời gian làm bài: 90 phút, không kể thời gian phát đề 
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Câu 2. Tìm đạo hàm của hàm số 
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Câu 3. Cho biểu thức 
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 Khẳng định nào sau đây là đúng?
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	Câu 4. Cho hàm số 
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 có đồ thị là đường cong như hình vẽ. Khẳng định nào sau đây sai?
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	Câu 5. Tìm công thức tính diện tích S của hình phẳng 
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 Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Câu 6. Cho hàm số 
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Hỏi đồ thị hàm số đã cho có bao nhiêu đường tiệm cận?
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Câu 7. Cho tam giác ABC và mặt phẳng 
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Câu 8. Cho khối chóp S.ABCD có thể tích V. Các điểm 
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Câu 9. Tìm m để đồ thị hàm số 
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Câu 10. Số nghiệm của phương trình 
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Câu 11. Tích phân 
[image: image61.wmf]1

1

0

x

Iedx

+

=

ò

 bằng

A. 
[image: image62.wmf]2

1.

e

-

 
B. 
[image: image63.wmf]2

.

ee

-

 
C. 
[image: image64.wmf]2

.

ee

+

 
D. 
[image: image65.wmf]2

.

ee

-

 
Câu 12. Hình nón có đường sinh bằng 2a, bán kính đáy bằng a. Chiều cao của hình nón bằng
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Câu 13. Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 14. Cho hàm số 
[image: image75.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như sau.
[image: image76.png]+00





Hàm số đã cho đạt cực đại tại điểm
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Câu 15. Trong không gian Oxyz, gọi 
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 Vectơ nào dưới đây là một vectơ chỉ phương của 
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Câu 16. Gọi 
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 Giá trị của biểu thức 
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Câu 17. Cho 
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Câu 18. Trong mặt phẳng 
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Câu 19. Giá trị của tham số m để giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 20. Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 21. Cho các số thực dương a, b thỏa mãn điều kiện 
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Câu 24. Cho hàm số 
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Câu 25. Cho hình trụ có bán kính đáy bằng a và chiều cao bằng h. Tính thể tích V của khối lăng trụ tam giác đều nội tiếp hình trụ đã cho.
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Câu 26. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 27. Cho số phức z thỏa mãn 
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Câu 28. Cho hàm số 
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Câu 30. Tính diện tích S của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của hai hàm số 
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Câu 31. Cho hàm số 
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Câu 32. Cho hàm số 
[image: image178.wmf](

)

yfx

=

 là hàm lẻ và liên tục trên 
[image: image179.wmf][

]

4;4

-

. Biết 
[image: image180.wmf](

)

0

2

.2

-

-=

ò

fxdx

 và 
[image: image181.wmf](

)

2

1

24.

fxdx

-=

ò

 Giá trị tích phân 
[image: image182.wmf](

)

4

0

Ifxdx

=

ò

 là

A. 
[image: image183.wmf]10.

I

=-

 
B. 
[image: image184.wmf]6.

I

=-

 
C. 
[image: image185.wmf]6.

I

=

 
D. 
[image: image186.wmf]10.

I

=
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Câu 34. Cho mặt cầu 
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Câu 47. Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu 
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